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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Physical  Chemistry  Biology Nat. Science  Soc. Science 
 Primary 
School 

Astronomy  Geography 

5% 15% 5% 5% 10% 5% 10% 40%          5% 

 
 

Level: 
Under 12  12-18  Over 18 

20% 65% 15% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

35% 65% 

 
If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  University 

46% 36% 18% 

 

 
 
 
 

Maths Physical Chemistry
Biology

Nat. Science

Soc. Science

Primary School

Astronomy Geography

Under 12 12-18 Over 18

No Yes

Self-taught Courses University



What was the cause for participating in this course? 
Professionals  Personal 

75% 25% 

 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

55% 45% 

 
What about duration? 

Very well  Well  Short  Length 

30% 35% 10% 25% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

40% 60% 

 
 
 

What kind of activities have preferred? 
Workshops  All  Observations 

40% 48% 12% 

 
 
 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Short Length

Very well Well

Workshops All Observations



What kind of activities you like least? 
Lectures  None  Observations 

35% 60% 5% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well  Poor 

25% 60% 15% 

 
 

What would you delete? 
None  Lectures 

75% 25% 

 
 

What would you add? 

None  More observations  More Workshops 
 More 

Lectures 
 More working groups 

30% 30% 30% 5% 5% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too low  Too high 

70% 10% 20% 

 
 
 
 
 

Lectures None Observations

Very well Well Poor

None Lectures

None
More 

observations
More Workshops More Lectures

More working 
groups

Satisfactory Too low Too high



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

35% 65% 

 
 

 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

45% 55% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

20% 80% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting Uninteresting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

30% 65% 5% 

Very useful  Useful 

30% 70% 



What especially criticize? 

• Nothing 

• The time was too long 

• No criticize 

• I love workshops and working groups and learn about astronomy 

• No 

• The time of the course was intensive 

• I have no criticism. You worked very hard to make the course. Thanks 

• Have advanced and more accurate telescopes for observing the sky 

• High volume contents 

• None 

• Observations 

• Nothing. It was great 

• The first workshop was complete in every sense and the content was excellent 
and most importantly the power of presentation by the professors was not boring 
due to the different age groups and it was very attractive and pleasant.  

 

What you would value more? 

• Observations 

• I like sky 

• Learn and speak and work and research 

• Workshops 

• Holding more of these courses adds to our knowledge and we can pass it on to 

students much better. 

• Working with a telescope 

• Contents 

• It was better that the workshop time was short 

• Peace and being happy in activities. 

• Practical work. 

 

 

Other observations  

• I like the NASE classes: workshops and all of things that NASE have but I want 

to NASE have more classes and more advanced information for all. 

 

 

 


